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[ = v licovych fadach 1 oko hladce, v rubovych fadach 1 oko obrace
H = v licovych Faddch 1 oko obrace, v rubovych fadach 1 oko hladce
TTT T T T NI T TTT] oka(ctverecek =10ko) kfiZit vlevo: polovinu ok presurite
na pomocnou jehlici a odlozte pred praci, druhou polovinu ok
uplette hladce, poté uplette hladce oka z pomocné jehlice.
AT T T T VL L[ =]=oka(lctvereCek =10ko) kiiZit vlevo a zaroven zuzit copanek:
polovinu ok presunte na pomocnou jehlici a odlozZte pred
praci, z druhé poloviny 1. oko uplette obrace, ostatni hladce,
poté uplette hladce oka z pomocné jehlice kromé posledniho,
které plette obrace.
= 2 oka presunte na pomocnou jehlici a odlozte pred praci,
2 nasledujici oka hladce splette, poté hladce splette 2 oka z pomocné jehlice.
(AN =2 oka splette obrace
= neni oko, slouZi jen ke zndzornéni schématu
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Or TTTIT\NII[[IO

= oka (1 CtvereCek =1 0ko) kFiZit vlevo: polovinu ok (zde 6) presurte na pomocnou jehlici
a odlozte pred praci, druhou polovinu ok (zde 6) uplette hladce, poté uplette hladce oka
z pomocné jehlice (dohromady 12 ok hladce).
=10ko presurite na pomocnou jehlici pred préci, dale plette:
10ko rozplette - uplette hladce a anglicky hladce, poté oko z pomocné jehlice rozplette
hladce a anglicky hladce.
=10ko z predchozi fady rozplette hladce a anglicky hladce
A =? oka hladce splést
["] = neni oko, slouzi jen ke zndzornéni schématu




